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A fogalmazas értékelésének szempontjai, pontozas

Tartalom

3 pont, ha a fogalmazas megfelel a megadott témanak, a tanulo allaspontja egyértelmiien
azonosithato, a bemutatott 2-2 kiilonb6z6 érve alatamasztja az allitasokat, és a terjedelem
eléri a 4 mondatot.

2 pont, ha a fogalmazas megfelel a témanak, a tanuld allaspontja egyértelmiien
azonosithato, de csak két-harom érve van, illetve fogadhato el, és a terjedelem eléri a
4 mondatot. Két pont adhat6 akkor is, ha a tanuléonak van ugyan 2-2 kiilonb6z6 érve, de
allaspontja nem azonosithato.

| pont, ha a megadott témanak megfelel ugyan, de nem hoz érveket, vagy csak egyet
a megadott szempontokkal kapcsolatban, és a terjedelem eléri a 4 mondatot.

0 pont, ha nem felel meg a megadatott t¢émanak, tartalmatlan, semmitmondo a fogalmazas,
vagy a terjedelem nem éri el a 4 mondatot.

A pontszam nem fiigghet a tanulé véleményétol.

A szoveg szerkezete

3 pont, ha a szoveg kerek, egész, lezart; formailag is tagolt; logikusan szerkesztett, és
a szoveg eléri a megadott terjedelmet (10 mondat).

2 pont, ha a fenti szempontok koéziil valamelyik nem érvényesiil maradéktalanul, példaul
hianyzik vagy szervetlen a befejezés, aranytalan a bevezetés vagy a befejezés, de eléri
a megadott terjedelmet (10 mondat).

1 pont, ha az els6 pontban megadottak koziil ketté nem teljesiil, de a terjedelem eléri
a 4 mondatot.

0 pont, ha a fogalmazas nem éri el a 4 mondatot, vagy ha szovegnek nem mindsitheto,
Osszefiiggéstelen mondathalmaz.

Stilusa, szohasznalata megfelel a témanak, a kdznyelvi normanak, nyelvhelyességi
szempontbol kifogastalan, és eléri a megadott terjedelmet (10 mondat).
Helyesiras
2 pont: legfeljebb 2 ékezet tévesztése az a—d ¢és az e—€ esetében, és legfeljebb
2 koézpontozasi hiba (javitjuk, de nem vessziik figyelembe az &sszetett mondatok
kézpontozasi hibdit), és eléri a megadott terjedelmet (10 mondat).
1 pont: eléri a megadott terjedelmet (10 mondat), és legfeljebb 2 hibatipus eléfordulasa
az alabbi hibatipusok koziil:
—  ketténél tobb ékezet tévesztése (az a-d vagy az e-¢é esetében);
— 3-5 kozpontozasi hiba (javitjuk, de nem vessziik figyelembe az Gsszetett mondatok
kozpontozasi hibait);
— egy hiba a maganhangzok 1détartamanak tévesztése terén;
— egy hiba az egybeiras-kiiloniras terén, kivéve az igekotos 1gek, a névutds névszok
¢és a tagadoszo helytelen irdsat, mivel ilyen hiba esetén nem adhaté pont.
0 pont: a felsoroltaknal tobb és/vagy siilyosabb hiba esetén, vagy ha a széveg nem éri el a
10 mondatot.

Kiilalak, iraskép

1 pont adhato, ha a dolgozat kiilalakja rendezett, attekinthetd, a javitasok egyértelmiiek és
esztétikusak, az iras konnyen, jol olvashato, a betliképek egyértelmiien azonosithatok, az
¢kezethasznalat egyértelmii, a tanulé nem hasznalja a kereten tuli (,,margon kiviili”)
teriiletet, és a szoveg terjedelme eléri a 4 mondatot.

Nem jar pont, ha az iras jellemzden olvashatatlan, vagy félreértheté az ékezethasznalat,
a dolgozat képe rendezetlen, a javitasok félreérthetok, zavarosak, nem esztétikusak,
elvalasztas helyett indokolatlanul ir a pontsoron tali (,,margon kiviili”) teriiletre, vagy ha
a szoveg terjedelme nem éri el a 4 mondatot.

a)-¢) A 4-nél kevesebb mondatbol all6 fogalmazas esetében a feladat sszes itemére 0 pontot
kell adni.
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